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CucTeMbl YypaBHEHUA




Cucmema 08yx JTUHEHUHBIX YPABHEHUU C 08YMA
Heu38eCMHBIMU

ax+by=c,

ax+b,y =c,




PelleHnem cucrtembl ABYX YPaBHEHUMN C
"[BYMS HEM3BECTHbIMWN Ha3bIBAOT TaKylo
napy 4mcen X ny, Kotopble npu
No[CTAaHOBKE B 3Ty CUCTeMy obpallatoT
KaXkaoe ee ypaBHEHME B BEPHOE YMNCIIOBOE
DABEHCTBO.

PelwinTb CUCTEMY YPaBHEHUN — 3TO 3HAYUUT
HaUTU BCE ee peLLUEeHUs UM YCTAaHOBUTb UTO
X HET.




Cnocoowl pewienus cucmem JTUHEUHBIX YPABGHEHU

Cnocoo noocmamnoeékKu Cnoco6 cnoxcernus

I'pacpuueckunu cnocoo




N

Cnocoo noocmamnoeékxu

Bblpagum o w

y = 2x+4, y=2x+4,
2x—4 x-y=I; 7x -
7x - y (2x+4)=1;
7x {Bx+4)=1
7x - 2x - 4=1
X =5
x =1

y=2x+4, y=2%1+4, =6,
{ . {x= 1 {x=1,. OTBeT : (1;6)




Cnoco6 noocmamnoeku

N

L

{ 2x - 3y =3, [2x— 3y =3, {x=4-6y,

x + 6y=4; x =4 - 6y; 2(4 - 6y) - 3y =3;

2(4 - 6y) - 3y =3

8-12y- 3y =3
-15y =-5

1
Y =3

1
ly=3 b=} T



N

Cnoco6 cnorrcernus

L

{ 7x - 2y =27, { 3x + 3y =12,
ox + 2y=33; ax + y=0;
7x - 2y =27, 4y=12
5x + 2p=33;
y=3
12x=60;
ax + 3=0
:5;
* Ix =-3
5%5 + 2y=33 x=-1
2YT38-29 Omesem : (-1;3)
y=4

Omeem : (5,4)




Cnoco6 cnorrcernus

N

L

{
{

4x + 3y =6, { 3x+ 2p=10, |*3
dx + 2y=8; *(-1) ax +3y=12; | (g
_j;c +2y3£ fg’ { 9% + 6y =30,
’ -10x - 6y=- 24;
y=-2 -x=6
dx + 3% (- 2) =6 adinlid
dx - 6 =6 3*(-6)+ 2y =10
4x =12 2y=10+18
x=3 y=14
Omeem : (3,-2)

Omeem : (-6,14)




N

Pewiume cucmemy ypagnenuii

L

{

x+ y =2,

3x + 4y=5;

{

ax + 4y =-1, * 2
2x - 5y=7; % (_3)
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